

## Végleges: közös Néppárt-MPP polgármesterjelölt lesz Székelyudvarhelyen

2016. 4. 19.

**„Tekintve, hogy politikai tevékenységem egyik legfontosabb célja mindig is Udvarhely fejlődésének biztosítása és a helyi közösség érdekeinek képviselete volt, újraelemmezve és átgondolva a helyzetet, úgy döntöttem, hogy visszalépek a Néppárt helyi szervezete által felajánlott polgármesteri jelöléstől” - jelentette be kedden Zakariás Zoltán. A Néppárt országos alelnöke közölte, az EMNP és az MPP helyi szervezetei megegyeztek az önkormányzati választásokon való közös indulásról, létrejött a választási koalíció, amelyet hétfőn jegyezték be a megyei választási bizottságnál.**



A politikus a megegyezés kapcsán elmondta: az utóbbi években következetesen azon dolgoztak, hogy Székelyudvarhelynek egy valós, élhető és nemzeti elkötelezettségű alternatívát állítsanak a két eddigi ellenzéki párt összefogása nyomán, ám ez eddig nem sikerült az országos RMDSZ-MPP koalíciós kontextus miatt. „Az eddigi tárgyalásokon, megbeszéléseken többször volt olyan határozott érzésem, illetve több olyan jelzést kaptam, hogy országos politikusi státuszom esetleg útjában állhat a helyi megegyezésnek” - fogalmazott Zakariás, majd hozzátette: a két párt egyesítette erőit, és egy erős közös csapattal, illetve közös programmal feláll a közös jelölt, Gálfi Árpád mögé.

„Közös erővel képesek leszünk arra, hogy új városvezetést és lendületet adjunk Székelyudvarhelynek!” - értékelte a fejleményeket Gálfi Árpád. A közös székelyudvarhelyi polgármesterjelölt szerint megtisztelő, hogy létrejött az Összefogás Székelyudvarhelyért a Magyar Polgári Párt és az Erdélyi Magyar Néppárt között. A pártok képviselői, civilek, értelmiségiek, szintén tagjai ennek, és meggyőződése, hogy egyre többen csatlakoznak hozzájuk a következő napokban - tette hozzá.

A politikus hangsúlyozta: munkára vállalkozott, amikor elvállalta a polgármester-jelöltséget, ehhez jó munkatársakra és nem hangzatos szavakra van szükség. „Sikerült, és úgy értékelem, ez az összefogás biztosítani tudja Székelyudvarhely számára a változást, véget tud vetni az RMDSZ hosszú és sikertelen regnálásának. Nagyon sokan megkerestek személyesen az elmúlt napokban, számtalan hívást, üzenetet kaptam az udvarhelyi emberektől. Töretlenül hiszem, hogy együtt, közösen sikerül elérni céljainkat! Biztonság, rend és fejlődés – ezt tűztük zászlónkra. A megvalósításban kérjük és számítunk Székelyudvarhely lakosságának segítségére, támogatására. Közösen sikerülni fog!” – fogalmazott Gálfi Árpád.

A Néppárt és a Magyar Polgári Párt előző választások alkalmával megismert városfejlesztési tervei mellett a közös programban olyan új, középtávú elképzelések is helyet kaptak, amelyek a város életé, eddig megoldatlan problémáira is megoldásokat kínálnak. A városközpont és a Bethlen utca forgalmi tehermentesítése érdekében kezdeményezni fogják a vasútállomás elköltöztetését a város déli részére, a sportpálya környékére, valamint a vasúti nyomvonalat közúttá alakítanák. Az új útszakasz a jelenlegi vasútállomás helyén egy körforgalommal csatlakozna a Bethlen Gábor utcába. A két párt ugyanakkor egy különálló biciklisáv létrehozására is ígéretet tett.

A közös választási program másik középtávú célja jól fizető munkahelyek létrehozásának elősegítése, főleg fiatalok számára. A két párt amennyiben többséget szerezne a választásokon, informatikai, számítástechnikai cégek megtelepedésére alkalmas IT-ipari parkot hozna létre. „Gyorsan fejlődő iparágról van szó, amely természetéből adódóan bármilyen földrajzi környezetben meg tud telepedni. Erős marketinggel, a szakterületen dolgozó hazai és nemzetközi cégek közvetlen megkeresésével négy éven belül eredmény érhető el ezen a téren” – olvasható a programban.

A választási koalíció a Budvár utca környéki szociális állapotokon is javítana. Az elképzelések szerint egy szociális szolgáltató és családsegítő központot hoznának létre, amely olyan közzolgáltatásokat biztosítana a helyszínen, mint az állandó családorvosi szolgálat, a köztisztasági vállalat és más érdekelt vállalkozások számára rekrutációs és képzési központ, a helyi rendőrség kihelyezett képvisellete, alkalmi postai szolgálat (segélyek szervezett és ütemezett átvétele), a közmunka/szociális munka helyszíni szervezése.

A Néppárt és az MPP a fenti programponatok gyakorlatba ültetéséhez kéri a választók támogatását, hogy a koalíciós polgármesterjelölt megválasztásával és az önkormányzati többség biztosításával elkezdhesék a közös munkát.